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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении конкурса по пожарной безопасности среди муниципальных дошкольных образовательных учреждений города Курска
«Детство без пожаров» 

1. Общие положения
Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения городского конкурса воспитанников дошкольных образовательных учреждений города Курска «Детство без пожаров».
Организаторами конкурса являются Курское областное отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», комитет образования города Курска, ОКУ «Противопожарная служба Курской области», отдел надзорной деятельности по городу Курску и Курскому району Управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по Курской области.
2. Цель
 	Расширить объем информации в области пожарной безопасности, стимулируя процесс перехода от любопытства к любознательности, способствовать развитию интеллектуальных и творческих способностей, сформировать основы безопасной жизнедеятельности у детей дошкольного возраста.
3. Задачи
 Обучение правилам пожарной безопасности. Привитие элементарных навыков борьбы с огнем и умения правильно действовать в случае обнаружения пожара. Знакомство с основными причинами пожаров, телефоном вызова единой службы спасения «112».


4. Участники конкурса
 Участниками Конкурса могут быть воспитанники старшего дошкольного возраста (5-7 лет).

5. Порядок и условия проведения Конкурса
Конкурс проводится в два этапа. 
1-й этап (ноябрь  2019г. – январь 2020г.): Проведение познавательных бесед, викторин и  игровых программ, показ мультфильмов на пожарную тематику представителями Курского областного отделения ВДПО, инспекторами Отдела надзорной деятельности по г. Курску и Курскому району УНД ГУ МЧС России по Курской области, методистами Центра противопожарной пропаганды ОКУ «Противопожарная служба Курской области» в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города Курска. Для составления графика занятий, необходимо подать заявку на участие в Конкурсной программе до 05 ноября 2019 года, по телефону 58-25-60 или на e-mail: orgmass@vdpo46.ru  –Рыженковой Татьяне Юрьевне.

2-й этап (февраль – март 2020г.): Конкурсанты должны представить презентацию своей работы с детьми, отражающую комплексный подход в формировании основ безопасной жизнедеятельности воспитанников в условиях детского сада и в быту. Презентация может включать в себя фото и видео материалы (культурно - досуговая деятельность, конкурсы, выставки, экскурсии, работа с родителями, наличие дидактических материалов, видеотеки). Срок предоставления материалов - до 10 марта 2020 г. Презентационные материалы в электронном виде (или на диске) направлять в КОО ВДПО (г. Курск, ул. Карла Маркса, 79 или по e-mail: orgmass@vdpo46.ru).

6. Критерии оценки
· соответствие тематики возрасту детей
· эстетика оформления презентации 
· разнообразие форм познавательной деятельности (культурно-досуговые, беседы и занятия, выставки)
· комплексный подход к обучению воспитанников основа безопасности жизнедеятельности.

7. Подведение итогов и награждение:
Дипломами и ценными подарками награждаются победители согласно протоколу заседания жюри Конкурса. Остальные участники награждаются грамотами.
Церемония награждения состоится в апреле 2020 года, на базе одного из дошкольных учреждений города Курска.

8. Финансирование Конкурса.
Финансирование обеспечивается за счет средств оргкомитета, КОО ВДПО и иных источников в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации,  нормативными правовыми актами Курской области и муниципальными правовыми актами.

9. Состав жюри.
В состав жюри входят представители КОО ВДПО, ГУ МЧС России по Курской области, ОКУ «Противопожарная служба Курской области», комитета образования города Курска.





Примечание:
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